OPONTIZTHPIO A.E «OEMEAIO» EAEYZIINAZ

IOYNIOZ

2018

NANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
A’ TA=HZ EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 13 IOYNIOY 2018
EZETAZOMENO MAOGHMA: g
DYZIKH MPOZANATOAIZMOY

ENAEIKTIKES ANANTHZEIZ @EMATQN @!

EmtiAéyw (iii)

FIANNHZ TEQPTOYAETHZ — OY3IKOZ ZeAida -1-



OEMEAI

LPONT|ETHP |

OPONTIZTHPIO A.E «OEMEAIO» EAEYZIINAZ

IOYNIOZ

2018

B3. x=u,-t
8
4h=uv, - /%h — Ieh* =Ul '%}\—)UA = /8gh
E€. ouvéyelag:

8gh=4U;
U

h=—"
& 2
E¢. Bernoulli: V
1 1 ég

P, +EpU? =P, +EpUi +pgh

1 1

P.—P, =EpUi —Epuﬁ +pgh @
1 5 1, U %
=—p4U; ——pU; +p-—
P TR TR,
=2p;

M=M, >A -U=A,-U —>2AA-U =A, U,
—U, =2U. —\/8gh =2U. @

FIANNHZ TEQPTOYAETHZ — OY3IKOZ ZeAida -2-



IOYNIOZ

2018

OPONTIZTHPIO A.E «OEMEAIO» EAEYZIINAZ

st O.1. 3F=0 (0.0.M)

Ye Tuxaia B€on mou amnéxel x amno tn O.1
2F= _Fe;\l _Fe}\z
2F=—k, -x—k, -x
SF=—(k, +k,)-x

2. D=(m,+m,)w, >w=

x =Anp(wt+d,) t=0—-x=0, v %
x=0,2nu(st) (SI) Apa ¢, =0 Eig @

FIANNHZ TEQPTOYAETHZ — OY3IKOZ

2F=—2k-x
Apa ekteAel amArn appovikr taAddvtwon e D=2k =100N %
D
0.1 Vi=u,, >Vi=w-A->V,= ‘A—>A=
m, +m,
D

OEMEAI

LPONT|ETHP |

YeAida -3-



OEMEAI

LPONT|ETHP |

OPONTIZTHPIO A.E «OEMEAIO» EAEYZIINAZ

OEMA A

oy

m2
mi1

Wzx

Al. m, F=0->T,=W,=mg=30N
5, =0T -,-T,-n=0_)
T Q
— T, =—L=15N
2 @
A2.  Fx=m,-a,, — %mz-a %ucb—To:mzacm (1)
1 (0B

t=1,- a,,,

(4)

|
(3)+(4) 2
S EES m1g=(m1+°mj-al—>2m/sec

FIANNHZ TEQPTOYAETHZ — OY3IKOZ ZeAiba -4-



OEMEAI

PPLONTYT By

OPONTIZTHPIO A.E «OEMEAIO» EAEYZIINAZ
IOYNIOZ
2018 —

1 2A
DA, Ax =ca, -t >t = |“2L 5t =0,5sec
2 a,
u, =a,-t, =1Im/sec
v, 1 2
wl=—=5rad/sec, K :Elcm ‘W =6J
r 1

2

FANNHZ FEQPTOYAETHZ — OYZIKOZ ZeAida -5-



